



A zalaiak a miskolci Spider-mentőcsoporthoz pályáján ismerkedhettek az alpinista technikákkal

Bárkinek segítenek

Túl vannak a kiképzés első fázisán a zalai speciális mentők

■ Szalabán Attila

Tótszerdahely – Visszaérkezett miskolci kiképzéséről a közelmúltban megalakult „Mura” különleges mentőegyesület 5 fős bevetési csoportja.

A szervezet karitatív segítségét bárki igénybe veheti – elsősorban eltűnt személyek felkutatására. Feladatuk teljesítéséhez azonban gyakorlati és elméleti kiképzésen kell átesniük. A tótszerdahelyi egyesület bevetési csoportjának magját alkotó 5 tag már túl van ennek legelső fázisán. A hét végét ugyanis Miskolcon, a világhírű Spider-csoport gyakorló pályáján töltötték, ahol tulajdonképpen felmérhették: ki milyen feladatra szeretné specializálni magát a mentőegyesületben.

– *Érkezésünket követően, pénteken elméletileg készítették fel minket a későbbi mentések során várható feladatokra, majd szombaton egy 15 méter magas tornyon az alpinista technikákkal ismertettek meg bennünket* – elevenítette fel a

hét végén történeteket *Prepok Attila*, aki elhatározta, hogy kutyavezetéssel kívülről mindent vállal. – *Vasárnap egy földrengésben összedőlt ház mintájára „épített” műromon Lehoczky László és Mancs mutatta be a mentőkutyák és vezetőik munkáját.*

Vukics Gábornak a kutyavezetés tetszett meg, *Erhardt Gábor* pedig az alpinizmust választotta. *Andróczy László* a csoport bűvárává kíván válni, míg *Tákács Zoltán* a szervezési feladatokat vállalta magára.

– *A bajba került embereknek szeretnék segíteni, ezért jelentkeztem a csoport tagjai közé* – mondta *Vukics Gábor*. – *Emellett nem utolsó szempont, hogy kutyával dolgozhatom majd, ami mindig is az álmom volt.*

Csatlós Csilla, az egyesület elnöke rámutatott: amíg első eredményeiket nem tudják felmutatni, nonprofit szervezet lévén nehezen jutnak majd bevételekhez. Mindenesetre már él a 06/302/883-616-os telefonszámuk, melyen bárki ingyenesen riaszthatja a csoportjukat, ha valaki bajba került – például kútból vagy szakadékba zuhant, eset-

leg eltűnt –, és speciális segítségre van szükség a megtalálásához, biztonságba juttatásához. A csoport már beszerezte az első mentőkutyát is. A pár hetes baleséni-t komoly összegért vásárolták, mindenesetre nagy reményeket fűznek az afrikai vadászkutya már most, kölyökkorban elkezdődő kiképzéséhez.

– *A következő hetekben megszervezzük a második, 7 fős, szintén bevetésekre jelentkező*

Folyamat Mindenki megszerzi a szükséges vizsgákat

csoport miskolci utazását és kiképzésének megkezdését – tájékoztatott *Tákács Zoltán*. – *Ezt követően mindenki speciális alpinista, bűvár vagy egyéb tanfolyamokra iratkozik be* – a folyamattal végéig önállóan nem tudunk teljes körűen dolgozni, de a miskolci „Spiderek” támogatnak bennünket. *Nyugat-dunántúli riasztás esetén gyorsan eljutunk a helyszínre, így talán képesek leszünk hatékonyan segíteni.*



Nagykanizsa
RÉGIÓK KAPUJA

Ötös fogás

Nagykanizsa (v. a.)

– Az elmúlt hetek csendje után valóságos csúcsforgalom alakult ki az elmúlt napokban a Nagykanizsai Határőr Igazgatóság munkatársai által őrzött, rédicsi zöldhatáron. Négy moldáv (egy házaspár és két nő), majd egy román állampolgár akadt horogra, kifelé igyekezvén az országból. Az átkelőkről a határőrök 17, a beutazási felételeknek meg nem felelő külföldit fordítottak vissza az elmúlt héten.

Indiai zene

Nagykanizsa (l. t.) – A HSMK által szervezett Tavasz Művészeti Fesztivál keretében kerül sor a Calcutta trió koncertjére holnap 18 órakor a Képzőművészeti Házában. A klasszikus indiai zene hagyományokat képviselő zenekar tagja *Kozma András* szitárművész, a tablán játszó *Szalai Péter* és a tanpurázó *Molnár András*.

Tiltakozás

Hosszúfalu (gy. f.) – A hosszúfalusi határátkelő blokádjára készülnek a szlovén fuvarozók. A torlással a hosszas várakozás ellen kívánnak tiltakozni.

A kamionsofőrök akcióját az váltotta ki, hogy pár hete csupán egyetlen sávon fogadják a kilépésre jelentkező tehergépkocsikat, így azok várakozási ideje jelentősen megnőtt. Ugyanakkor bezárt a Gornja Radgonai parkoló, ahol a sofőrök kulturált körülmények között várhatták ki sorukat. A fuvarozók a két-sávos forgalom visszaállítását és az üres tehergépkocsik egy órán belüli átléptetését követelik, ellenkező esetben tiltakozásul eltorlaszolják a határátkelőhöz vezető utat. A fuvarozók által megjelölt időpont tegnap járt le.